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Hemuppgifter i Grundkurs i analys till vecka 40

. Vilket tal gar

x4 2t 3z +tanx 1 — cos(2x)
(@) ——5 () ——o-—, —
tan(x3/2) x+2sinx sin“(2x)

mot da z — 07

. Forenkla med hjalp av trigonometriska formler uttrycket

1 1
2 f + sin 2z + 2sinx

2  tanz +cotx

sin

Vilket tal ndrmar sig kvoten arcsin(3v/z)/v/z da * — 0%? (Ledning: Uttryck kvoten
med hjalp av variabeln y = arcsin(3+/z).)

Los den komplexa ekvationen (z+1)* = 1+iv/3 med hjilp av trigonometriska funktioner.
Vilket vérde har arccos(sinz) da 37/2 <z < 57/2?

Visa att arctan i = 1arctan 3. (Ledning: Kalla hogra ledet x, varvid 4/3 = tan(2x);

anvand sedan trigonometriska formler.)

Réakna ut kvadratrotterna till a = 1 4 2¢ utan att anvénda trigonometriska funktioner.

1+x
In 2.

Verifiera att artanh z = %

8

Visa genom att anviinda formeln for cosh(2x) att cosh £ = ,/coshetl,

Undersok gransvérdet (dvs. bestdm dess varde om det existerar)

lim (\/1 1222 - /1 —|—:L'—|—2$2> .
(Ledning: Forling med nagonting!)

Avgér om funktionen f(z) = *logi eventuellt &r monoton (dvs. vixande eller avta-
gande).

En talfoljd (a,) ar definierad genom ag = 10 och a,+1 = va, + 1 — 1. Visa att foljden
ar strangt avtagande (dvs. att a,4+1 < a,). Visa ocksa att om foljden konvergerar mot
nagot tal a sa ar a = 1.

Sitt f(x) = 2* och vilj e = 1/2. Bestidm ett tal 6 > 0 sadant att |f(z) — 1] < ¢ for
|z — 1| < 6.



